



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ,  
ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ  
Α/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ  
Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ  
ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΑΝΤΙΜΑΧΕΙΑΣ ΚΩ

Αντιμάχεια, 06/03/2024

Αριθ. Πρωτ.  
Φ.23/243

Ταχ. Διεύθυνση : Αντιμάχεια, 85302, Κως  
Πληροφορίες :  
Τηλ. : 22420 51367  
e-mail : mail@lyk-antim.dod.sch.gr

ΠΡΟΣ

Διεύθυνση  
Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης  
Δωδεκανήσου  
Ρόδος

ΚΟΙΝ

**ΘΕΜΑ: «Επαναπροκήρυξη Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος για  
Οργάνωση Σχολικής Εκδρομής στην Αθήνα»**

Το Ημερήσιο Γενικό Λύκειο Αντιμάχειας Κω επαναπροκηρύσσει εκδήλωση ενδιαφέροντος προς τα ταξιδιωτικά γραφεία για την οργάνωση εκπαιδευτικής εκδρομής (εκπαιδευτική επίσκεψη στο πλαίσιο Προγραμμάτων Σχολικών Δραστηριοτήτων) μαθητών/τριών των Α' και Β' τάξεων στην Αθήνα.

Τα στοιχεία που θα πρέπει να ληφθούν υπόψη για την υποβολή προσφορών είναι τα ακόλουθα:

1. Προορισμός : Αθήνα
2. Αριθμός συμμετεχόντων/ουσών: 130 μαθητές/τριες και 7 εκπαιδευτικοί
3. Μεταφορικό μέσο:

Πλοίο για Κω-Πειραιά και επιστροφή Πειραιά-Κω

Πρόγραμμα:

Πέμπτη 11/04: Αναχώρηση από το λιμάνι της Κω (20:30).

Παρασκευή 12/04: Άφιξη στον Πειραιά (08:30).

Αναχώρηση με λεωφορεία για προγράμματα:

Ομάδα 1<sup>η</sup>: Επίσκεψη (30 άτομα) στον ραδιοφωνικό σταθμό της ΕΡΤ για ξενάγηση και ενημέρωση.

Ομάδα 2<sup>η</sup>: Επίσκεψη (25 άτομα) στο Ίδρυμα «Σταύρος Νιάρχος» για περιήγηση και ενημέρωση στην Εθνική Βιβλιοθήκη.

Ομάδα 3<sup>η</sup>: Επίσκεψη (15 άτομα) στο Ίδρυμα Ωνάση για περιήγηση και ενημέρωση στο Εργαστήρι Χαρακτικής.

Ομάδα 4<sup>η</sup>: Μετακίνηση (30 άτομα) στην Επίδαυρο για περιήγηση και ενημέρωση στον χώρο του θεάτρου και στάση για ξενάγηση στο Ναύπλιο.

Ομάδα 5<sup>η</sup>: Επίσκεψη (30 άτομα) στον Βοτανικό Κήπο (Χαϊδάρη) για περιήγηση και ενημέρωση.

Μετάβαση των ομάδων στο ξενοδοχείο, τακτοποίηση στα δωμάτια και δείπνο στο ξενοδοχείο.

Αναχώρηση δύο ομάδων:

Ομάδα 1<sup>η</sup>: Παρακολούθηση θεατρικής παράστασης στο Θέατρο Γκλόρια (30 άτομα).

Ομάδα 2<sup>η</sup>: Παρακολούθηση ταινίας στα Village Cinemas (100 άτομα).

Σάββατο 13/04: Πρωινό στο ξενοδοχείο. Επίσκεψη στο εμπορικό κέντρο The Mall Athens στο Μαρούσι (130 άτομα).

Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για το πάρκο «Allou! Fun Park» (130 άτομα).

Βραδινή έξοδος για φαγητό στο κέντρο.

Κυριακή 14/04: Πρωινό στο ξενοδοχείο. Επίσκεψη στο μουσείο της Ακρόπολης (130 άτομα), περίπατο στον Παρθενώνα και στην Πλάκα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για βραδινή έξοδο.

Δευτέρα 15/04: Πρωινό στο ξενοδοχείο. Επίσκεψη (130 άτομα) στο Πλανητάριο για παρακολούθηση εκπαιδευτικής παράστασης. Αναχώρηση για το λιμάνι του Πειραιά και αναχώρηση για το λιμάνι της Κω (18:00).

Τρίτη 16/04: Άφιξη στο λιμάνι της Κω (05:50)

4. Ξενοδοχείο 3 ή 4 αστερών στο κέντρο της Αθήνας για τρεις διανυκτερεύσεις (μονόκλινα για τους/τις συνοδούς εκπαιδευτικούς) με ημιδιατροφή (πρωινό και δείπνο καθημερινά σε ελεύθερο μπουφέ που να επισυνάπτεται στην προσφορά).
5. Λοιπές υπηρεσίες (έμπειρο αρχηγό – συνοδό του γραφείου σας καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής, αναλυτικό πρόγραμμα εκδρομής με ξενάγηση από επίσημο ξεναγό, παρακολούθηση εκδηλώσεων, επίσκεψη χώρων, κτλ.)
6. Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία καθώς και πρόσθετη ασφάλιση που καλύπτει τα έξοδα σε περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας ( τα έγγραφα αυτά αποτελούν βασικό στοιχείο στην επιλογή μας).
7. Την επιστροφή των χρημάτων σε περίπτωση που δεν θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή.

8. Την αντιμετώπιση της περίπτωσης που δε θα πραγματοποιηθεί η εκδρομή στις προβλεπόμενες ημερομηνίες λόγω ανωτέρας βίας (απαγορευτικό λόγω καιρού, απεργία, κτλ.).
9. Το/τα λεωφορείο/α για την εκδρομή θα πρέπει να είναι τελευταίας τεχνολογίας και να διαθέτει/ουν όλες τις προβλεπόμενες από την κείμενη νομοθεσία προδιαγραφές (ελεγμένο από τα ΚΤΕΟ, έγγραφα καταλληλότητας οχήματος, επαγγελματική άδεια οδήγησης, ελαστικά σε καλή κατάσταση, πλήρως κλιματιζόμενο, κτλ.) καθώς και να πληροί/ούν όλες τις προϋποθέσεις ασφάλειας για μετακίνηση μαθητών/τριών (ζώνες ασφαλείας, έμπειροι οδηγοί, κτλ.)

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να καταθέσουν ηλεκτρονικά στη Διεύθυνση του Ημερήσιου Γενικού Λυκείου Αντιμάχειας Κω ([mail@lyk-antim.dod.sch.gr](mailto:mail@lyk-antim.dod.sch.gr)) έως τη Δευτέρα 11-03-2024 και ώρα 10:00 π.μ. τις προσφορές όπου θα αναγράφονται η τελική συνολική τιμή του οργανωμένου ταξιδιού, αλλά και η επιβάρυνση ανά μαθητή/τρια (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.), ώστε οι προσφορές να είναι οικονομικά και ποιοτικά συγκρίσιμες. Μαζί με την κάθε προσφορά κατατίθεται απαραίτητως από το ταξιδιωτικό γραφείο και υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.

Απαραίτητες προϋποθέσεις για να γίνει δεκτή η προσφορά, είναι:

1. Η προσκόμιση των εγγράφων που αναφέρονται στα παραπάνω εδάφια.
2. Η ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων του διαγωνισμού, όπως περιγράφονται ανωτέρω.

Θετικά θα συνεκτιμηθούν στην κρίση των μελών της Επιτροπής για την τρέχουσα σχολική χρονιά, η ποιότητα των προτεινομένων ξενοδοχείων και του μέσου μεταφοράς, η εμπειρία και αξιοπιστία του διοργανωτή, καθώς και κάθε τι που βοηθά στην επιτυχή διοργάνωση και υλοποίηση της εκδρομής.



**Ο Διευθυντής**

**Ιωάννης Π. Κρητικός**